Y CcBITI ANBOBUXHUX
yucern




Ynucno — oaHe 3 HAUTONOBHILLNX
NOHSATb MaTeMaTUKW, sike B 6araTbox
BUNaAKax MOXe BUCTYNaTH fAK
Mipa KINTbKOCTI YOrocCh.

Y AaBHUHY Y CNOB'AHCbKUX MOBaXx, CfioBO
"yucno" ozHavano "3HakK", "cumBon’,
"noHATTA", "IOes».

[lig cnoBom "yncnutun" po3yminu B Ti Yacu
"3HaYnMTK", "AymaTn", a TaKox
"3anucyBaTtm WoCh 3a AO0NOMOroko
3HaKiB", "pobuTn neBHi Aii 3i 3Hakamu".



XTOoCb BBaXXa€ MmaTeMaTUKy HyAHOHO,
XTOCb — HeLliKaBolo, ane B Uin
Hayui BUPYIOTb CpPaBXHI
npucTtpacTi!
3axonsnorui hakTu

Ta AUBOBUXHI
BIOKPUTTA Y
MaTemMaTuvuil —
yCiX He 3niYnTun!




CnpoOyuTe BignoBicTn cami cobi Ha
npocte 3anuTtaHHA: «[Jo CKINbKOX £
BMito paxyBaTu?» lpocTo, 3apaau

Ana noBiaku: op,qmepg@yo 9,
NecATKU - Big 10 4o 99,

COTHi - Big 100 oo 999,

TUCSMI - Big 1000 oo 9999,

NEecATKU TUCKAM - Big 10 000 oo 99 999,
COTHIi TUCAM - Bia 100 000 Ao 999 999,
MiNTbWUOHM - 00 9 999 999,

MinbApAau - 8o 99 999 999,

TPUNbUOHM - A0 999 999 999
KBaApinioH,

NneHTanioH,

CeKcTarnioH,
cenTanioH,

OKTanioH



[lesikli UIKaBUHKWN

AKLLO NOMHOXUTU BIK
NMIOAOVHU HA 7, a NOTIM
— Ha 1443, 10
pe3ynbraT
€o0AMIHHO 34UBYE —
¥ OTpPUMaEMO BIK,
¥HanucaHnu Tpu pasn
iapag. lNepeBipumo?
9*7%*1443=909090

11*7*1443=111111



[lesikli UIKaBUHKWN

MuTb — Ue Hacnpasai oguHULA BUMIPY
yacy, sika TpuBae 0rm3bKo OgHiIel coTol




[esAKli UIKaBUHKU

* Hynb — Ue eanHe 4Yncno, ske He
MO>XXHa HanucaTn pUMCbKUMU

Mpuxknagw

XXXI _
> (7| [FAEep—
LNICW a0 npwvernisnassss
XCIHl ...

CCClI .....
CDXLI ..,
DCXCV eeeen 095
DCCIL .............749
MCMIX ..........1909
MCMLXXXIV . 1984
1 SN 1999

- 0

00
)

~J
(&)

b 2
- W
(O _‘:.
D O ¢
©INoS




[lesiki UIKaBUHKW

e Cyma uncen Bia 1 oo 100 gopiBHIO€ 5050.
A xTocb i3 TBOIX Aopy3iB 3HaA€E Npo ue?
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[lesiki UIKaBUHKW

JInBOBMIKHI KBaApaTH
Huxde quBOBMXKHMI KBajpar: B OyJIb=sKOMY PSIAy CyMa YHCell JIOPIBHIOE

66, HaBiTH CyMiXKHI YOTHPH KIITHHHU B CyMi JatoTh 66. CrpoOylite
IOpaxyBaTH, CKIJIbKOMa PI3HUMHU CIIOCOOaAMM MOKHA B I[bOMY KBaJpaTi

orpumatu 66.

1 8 29 28
30 27 2 7
4 5 32 25

31 25 3 6



[lesiki UIKaBUHKW

Och e oaAuH TUBOBMKHUM KBaapats Moro npuaymasu
KUTAUCHbKI BUCHI TPU THCHAYOJIITTH TOMYa

Y HbOMY cymMa nu@p 1o BepTuKajiy FOPU3OHTAII 200
niaronaJi gopisuioe 19.



[lesiki UIKaBUHKW

AKX MBUAKO CKJIACTH TAOJIMUIIO
MHOKeHHSI Ha 97

3anuiieMo B CTOBIMYHUKE
Ox1 =
Ox2 =
9x3 =
)
Ox5 =
9x6 =
Ox7 =
Ox8 =
9x9 =



[lesiki UIKaBUHKW

IloTiMy HEe 3aMUCTIOIYHUChy IPOCTABUMO MICJIA 3HAKY
piBHocTi mudpu Bix 0 10 9 3Bepxy BHM3E

9%1=0
x2=1
I9%x3=2
%4 =3
9%x5 =4
9%6 =5
%7 =6
Ox8 =7
O9x9 =8

9%x10=9



[lesiki UIKaBUHKW

IToTiM npocTaBuMo Apyry uudpy Bia
0 10 9 3un3y Bropy:

9x1 =09
O9x2 =18
9x3 = 27
9x4 = 36
9x5 =45
9x6 = 54
9x7 = 63
O9x8 =72
9x9 = 81
9%x10=90



XuTtpoLui 3 Yncrnom 9

e YCiM YYHAM Bigoma Tabnmus MHOXEeHHS
Ha 9. BuaBnseTbCcH, WO Ha Hel AyXxe
CXOXKa Tabnuusa MHOXEeHHS YMcna,
CKNnageHoro 3 AeB'ATOK:

* 9999 x 2 =19 998
* 9999 x 3 = 29 997
* 9999 x 4 = 39 996
* 9999 x 5 =49 995



XuTtpoLui 3 Yncrnom 9

KBagpaTu umcen, CKrnageHux 3 AeB'ATOK:

9x9=81
99 x 99 = 9801
999 x 999 =998 001
9999 x 9999 =99 980 001



XuTtpolli 3 Yncrnom 9

9x9+7=88
98 x9 + 6 =888
987 x9+5 =8 838
9876 x9+4 =388 888
08 765 x 9 + 3 = 888 888
087 654 x9 + 2 = 8 8388 888
9876543 x9+ 1 =88 888 888
08 765432 x9 + 0 = 888 888 888



Xutpolli 3 Yyncnom 11

Uucna, cknageHi 3 oAnHULb, TaKOX Oal0Tb
pAn uikaBux cniBBigHoWeHb. Hanpuknaa;:

11x11-10x1x1=111
111 x111-10x11x11=11111
1111x1111-10x111x111=1111111
11111 x11111-10x1111x1111=111111111



aTeMaTU4vHi ooKycu
. O | oKy

*1. Hexau Tsiv ToBapuLL KMHe KyOuKu Tak, wob Tn He
BaumB, AKi LMpPKN BUNagyTb HA BEPXHIX rPaHSAX.

*2. A 3apas Hexaw BiH OHe 3 X ABOX YNCET
NOMHOXWUTb HaA 5 | 4ogacTb YNUCKIO 7.

3. Tenep ut cymy Tpeba NOMHOXNTU Ha 2.

4. [10 cymu, 9ka Bunae, Hexam oogacTb YUCIHO, AKe
BMNAsio Ha Opyromy Kyouky, i ckaxke Tobi Lo uudpy.

5. TBO€ 3aBOaHHA WBUOEHLKO BIOHATU BIf, LbOro
ymcnal4. lNepwa undppa — Le Yncno, sike Bunasno Ha
nepLiomMy Kyouky, gpyra — OOPIBHIOE YMUCITY Ha

OpYromy Kyouky.




- /,-—;‘I aTeMaTU4dHi poKycu

* [epeBipumo:

e 1. Hexan Kyounku Bunanu

yncnamm 6 i 3.

e 2.04He 3 uUX ABOX uncen

NOMHOXWMMO Ha 5 | AgogaemMo

yucno 7. 6*5+7=37

* 3. Tenep L0 CyMy NOMHOXWUMO

Ha 2, 37*2=74.

* 4. 1o cymu, ika Buuge, 40[aMo0 YNCHo, iKe BUMario Ha
Apyromy Kyouky, 74+3=77.

e 5. 3aBAaHHA BigHATU Big uboro Yyvcna 14. 77-14=63

lNepwa undpa — ue Yncrno, sKke Bunasrio Ha nepLuIomy
KyOuKy (6), apyra — AOPIiBHKOE YUCITY Ha ApPYyromy
KyoumKy (3).




t/ﬂlaTeMaTVl‘-lHl dhokycn

3agymManTte YUcno, goaaute Ao HbLoro 3, 15+3=18
NMOMHOXTe OTPUMaHy Cymy Ha 6, 18*6=108
BIiAHIMITb Big AO0OYTKY 3agaymMaHe 4uucrno, 108-15=93
NoTiM BIAHIMITb LWWe 8, 93-8=85

i, HApeLwTi, noAainiTb pe3yneraT Ha 5. 85/5=17
Tenep cKaxiTb pe3ynbraT (17), a 1 CKaxy, siKe

Cekpet okKycy:

(Ansa Toro, Wo6 BigragaTy 3agymaHe 4ncrio,
NoTpiOHO Big OTPMMAHOIO pe3ynbTaTy BIOHATH
2.)




MaTemMaTu4HI BIpLUI

e HewwogaBHO A BigKpUB And cebe
AUBOBUXHY HOBUHY.

e BuaBnsieTbcH, MaTeMaTuka He
nuule yikaBa Ta 3axonsforya
HayKa, a we U noeTuyHa.

e HemmoBIpHO, Ta BipLli MOXHa
NMUCaTUn He TiINTbKN YKPaIHCbKOIO,

POCINCBLKOIO UM aHIMIUCBKOLO, are v
MOBOIO Lndp.
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